Yr1Bepxkaaro

3asenyrommii MBJI0Y
«Jlerckuit can NE48 «Cosymkay
\ ~ 777 JMB. Hemuesa
“Hpuka3 Ne 263-0/1 ot 30.08.2024 r.

Pacuer mIaTHOH JONOJIHUTEIEHOH yeayru:
«IIaxmaTsL AJIs AeTei» ]

MecTo npoBeieHHs:

KaOMHET JONOJIHUTEIBHOr0 00pa3oBaHus
Bpemsi npoBenenus:

Iloneneabnuk, cpena: 17.00-18.45

HEOBEXOAUMBIE IAHHBIE

|

PACYETBI 110 CTATBE

|I. KommyHajabHbIe yeayru Ha 1 pebenka B Mecsn: 26,63 pyo.

CroumocTs 3aanus: 4304819,06

Ormutata KOMMYHaJIbHBIX YCIYT B TOJI:
1358605,00 py®.

IInomane 3nanus: 1399,2 m?

[Tnomane kabWHETa AaHTITHIICKOTO SI3BIKA:
11,8 m?

KonuuecTBo mecsies B roay: 8
KonnuecTBo neteil, monydaroomux miaTHyO
o0pa3oBaTeNnbHYIO0 YCIyry: 28 nerei

1) Croumocts 1 M? B rox:
(4304819,06+1358605,00):1399,2=4047,70 (py0O.)
2) Croumoctb 1 M? B MecHI1L:

4047,70:8=506,00 (py6.)

3) Croumocts 1 M? B IeHB:

506,00:8=63,25 (py6.)

4) Croumocts 1 M* B yac:

63,25:8=7,90 (py0.)

5) Apenja, KOMMYHaJIbHbBIE YCIYT'M KaOMHETa B Yac:
7,90 x 11,8 =93,22 (py6.)

6) ApeHna, KOMMYHQJIBHBIE YCIIYTH Ha 28 nereid u3
pacyera 8 rpyNIOBBIX 3aHATHI:

93,22x 8=745,76 (py0.)

7) Apenna, KOMMyHaJIbHbBIE YCIYTH Ha | pebeHka:
745,76 : 28=26,63 (py0.)

Il. 3apadoTHas niarta Ha 1 pebenka B Mecsii: 842,85 py0.

[Tegaror-yuutens (1 craBka): 16529,50 (py6.)
Yo6opuuk cinyxxeOnbrx momemienuii (0,1 cT.):
1624,20 py6.

KonnuectBo aereit, momyyarmmx MmiaTHyOo
o0pa3oBaTeNnbHyIO ycayry: 28 nereit

1.16529,50 + 1624,20 = 18 153,70 (py6.)
2.Hamnor (ECH) — 30 %:

18153,70:100x30 = 5446,11 (py0.)

3. 3apaboTHas mata Ha 1 pebeHKa B MecsIi:
18153,70+5446,11= 23 599, 81 (py0.)

23 599, 81:28=842,85 (py06.)

I11. TIpouue pacxoanl Ha 1 pedenka B Mecsin: 785,71 py0.

Kannensipckue ToBapel, mocoous,
obopynoBaunue, oocnyxubanue [1K:
22 000, 00 pyo®.

[Tpoune pacxoxas! Ha 1 peGeHka B MecsI:
22 000,00:28= 785,71 (py6.)

IV. PenTa6eannoctsb (10%): 165,52 py6.

Apennia, KOMMyHaJIbHbIE YCIIYTH Ha 1 peOeHKa
B Mecsll: 26,63 pyo.

3/tutata Ha 1 pebenka B mecsi: 842,85 pyo.
[Tpoune pacxonsl Ha 1 peOeHKA B MECSIIL:
785,71 pyO.

1) 3arpatsl Ha 1 peGeHka B MecsIl:
26,63+842,85+785,71 = 1655,19 (py6.)
2) PerrabenbnocTh: (10%):

1655,19:10 = 165,52 (py6.)

V. 3apa6oTHas njiara qucneryepa OY: 182,07 pyo.

3arpatsl Ha 1 pebenka B mecsi: 1655,19 (py0.)
PenrtabensHocTh: 165,52 (py0.)

3apaboTHas miara aqucrerdepa OY (10% ot obmux
3arpar): (1655,19+165,52):10=182,07 (py0.)

V1. Croumoctn

1 3ausTus: 250,34 pyo.

3atpatsl Ha 1 pedbenka B mecsiil: 1655,19 pyo.
PenrtabensHoCTh: 165,52 pyo.

3apaboTHas TIaTa aIMUHUCTPAIIAN:

182,07 pyo®.

Kon-Bo 3ansatuii B Mecsity ¢ 1 pebeHkoMm:

8 (2 paza B HeNEINIO)

1) OGmue 3aTpaThl Ha 1 peGeHKa B MECHIL:
1655,19+165,52+182,07=2002,78 (py0.)
2) CTOMMOCTh OJTHOTO 3aHSATHS:

2002,78:8 =250,34 (py6.)




